



В Новоуральске перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в особо тяжком преступлении (ФОТО)



Следственным отделом по ЗАТО город Новоуральск СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего ранее судимого местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Наказание за совершение этого особо тяжкого преступления предусмотрено вплоть до 15 лет лишения свободы.

По данным следствия, в ночь на 8 октября 2021 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире дома по улице Октябрьской в Новоуральске, вступил в конфликт со своим знакомым, 1982 г.р. Обвиняемый нанёс множественные удары руками своему оппоненту, причинив ему травму внутренних органов, от которой потерпевший через несколько дней скончался.



В ходе предварительного следствия проведены осмотры места происшествия и предметов, судебно-медицинские экспертизы, биологическая судебная экспертиза и амбулаторная психиатрическая судебная экспертиза обвиняемого. Осуществлены допросы свидетелей, родственников погибшего мужчины, эксперта и обвиняемого. Также проведена проверка его показаний на месте происшествия. Следствием СК России собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



30 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1644469>